
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Сектор з питань запобігання та виявлення корупції
пр. Берестейський, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-06, E-mail: anticor@mon.gov.ua

______________________________________________________________________________________________

Керівникам закладів вищої освіти, 
підприємств, установ та організацій, 
що належать до сфери управління 
Міністерства освіти і науки України

Щодо комунікації

Шановні колеги!

До Міністерства освіти і науки України (далі – МОН) надійшов лист 
Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне 
агентство) від 30.09.2024 № 200-03/72293-24 (вх. від 01.10.2024 № 38049/0/1-24) 
про комунікацію з уповноваженим підрозділом (уповноваженою особою) з 
питань запобігання та виявлення корупції.

Згідно з пунктом 15 частини першої статті 11 Закону України «Про 
запобігання корупції» (далі – Закон) Національне агентство надає роз’яснення, 
методичну та консультаційну допомогу з питань застосування положень Закону 
та прийнятих на його виконання нормативно-правових актів.

Це повноваження Національне агентство реалізує шляхом підготовки 
роз’яснень та методичних рекомендацій, які розміщені у Базі знань НАЗК і 
можуть бути використані необмеженим колом осіб, а також шляхом надання 
усних консультацій співробітниками відділу допомоги клієнтам (Контакт-
центру) Управління формування правових позицій з питань декларування та 
конфлікту інтересів, зокрема через звернення на телефонну «гарячу лінію» 
(044) 200 06 94.

З огляду на високе навантаження структурних підрозділів Національного 
агентства, які задіяні в процесах опрацювання звернень різними каналами 
зв’язку, з метою економії часу та покращення комунікації з уповноваженим 
підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції, у разі виникнення 
запитань, пов’язаних з декларуванням, конфліктом інтересів, та інших 
запитань, надання відповідей на які належить до компетенції уповноваженої 
особи, Національне агентство наполягає на необхідності: 



2

звернутися за відповідною консультацією до уповноваженої особи з 
питань запобігання та виявлення корупції в організації; 

якщо питання не вирішено, уповноважена особа адресує його 
уповноваженій особі відповідного органу, до сфери управління якого належить 
організація (за наявності такої особи), відповідно до підпункту 4 пункту 2 
розділу ІІ Типового положення про уповноважений підрозділ (уповноважену) 
особу з питань запобігання та виявлення корупції, затвердженого наказом 
Національного агентства від 27.05.2021 № 277/21, або особисто звертається до 
Контакт-центру Національного агентства. 

Відповідно, для оптимізації процесу надання консультацій Контакт-центр 
Національного агентства надаватиме методичну та консультаційну допомогу з 
питань декларування та конфлікту інтересів після обов’язкової консультації з 
уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції. Під час 
дзвінка особа має бути готова надати додаткову інформацію, що підтвердить 
обізнаність уповноваженої особи щодо порушеного питання.

Просимо ознайомитися із вказаним вище листом Національного агентства 
та врахувати його у роботі, а також донести зазначену вище інформацію до 
відома уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання 
та виявлення корупції.

Додатки: на 3 арк. в 1 прим.

З повагою
Т. в. о. завідувача сектору                Валентина ЛИНЧАК


